

सरकार ने आयोग को छह विभागों में बहाली के लिए भेजा प्रस्ताव

जेपीएससी से 2300 पदों पर नियुक्ति जल्द



जॉइन्ट्स

रांची, विशेष संवाददाता। झारखंड सरकार के छह विभागों में 2300 पदों पर जल्द बहाली होगी। यह जेपीएससी के माध्यम से होगी। कार्मिक विभाग ने इसकी अध्यापना आयोग को भेजी है। इसके तहत 32 अलग-अलग पदों पर नियुक्ति होगी। यह बहाली स्वास्थ्य, कार्मिक, नगर विकास एवं आवास, कृषि पशुपालन, गृह एवं आपदा प्रबंधन तथा पथ निर्माण विभाग में होगी। मुख्यांश डेमेंट खरेन के निर्देश पर अन्य विभागों के रिक्त पदों पर भी नियुक्ति को तैयारी भी की जा रही है।

कार्मिक विभाग को ओर से भेजी गई अध्यापना के मुताबिक सबसे अधिक नियुक्ति स्वास्थ्य विभाग में होगी। चिकित्सा पदाधिकारी के 232, आयुर्वेदिक चिकित्सा पदाधिकारी के 207, होमियोपैथिक चिकित्सा पदाधिकारी के 137, नर्सिंग ट्यूटोर के



स्वास्थ्य विभाग में सबसे ज्यादा होगी नियुक्ति

सरकार की ओर से जेपीएससी को जो अध्यापना भेजी गई है, उसके अनुसार सबसे ज्यादा नियुक्ति स्वास्थ्य विभाग में होने वाली है। इस विभाग में 1116 नियुक्तियां होंगी हैं। इसके बाद पथ निर्माण विभाग में 637 पदों पर भर्ती होंगी है।

116 व खाद्य सुरक्षा पदाधिकारी के 56 पदों पर बहाली होगी। पथ निर्माण में सहायक अभियंता (असैनिक/वायिक)

किस विभाग में कितनी बहाली

1063	79
स्वास्थ्य	नगर विकास
340	637
कार्मिक	पथ निर्माण
168	49
कृषि पशुपालन	गृह कान

आरक्षण का मिलेगा लाभ

जेपीएससी के माध्यम से होने जा रही इन नियुक्तियों में आरक्षण का लाभ मिलेगा। अनारक्षित और आरक्षित वर्गों का वर्गीकरण किया गया है।

के 637 पदों के अलावा इन्हीं पदों पर नगर विकास में 57 पदों पर भर्ती होने जा रही है। कार्मिक विभाग में संयुक्त

32 अलग-अलग पदों पर भर्ती

खाद्य विभाग, माछाओं बायोटेक्नोलॉजी, दंत चिकित्सक (रेगुलर), दंत चिकित्सक (केकलिंग), चिकित्सा पदाधिकारी (केकलिंग), चिकित्सा पदाधिकारी (रेगुलर), डिप्टी दंत चिकित्सा पदाधिकारी, वरीय दंत चिकित्सा पदाधिकारी, सहायक प्राध्यापक, चुनौती चिकित्सा पदाधिकारी, आयुर्वेदिक चिकित्सा, होमियोपैथिक चिकित्सा पदाधिकारी, क्लीनिकल साइकोलॉजी (गेन चिकित्सकीय संलग्न), खाद्य सुरक्षा पदाधिकारी, उप निदेशक, नर्सिंग ट्यूटोर, फ़ैमसी सीमित उपसमाहता, संयुक्त असैनिक सेवा (केकलिंग), संयुक्त असैनिक सेवा परीक्षा 2021, प्रथम सीमित उपसमाहता, निदेशक भूमि संरक्षण, पशु चिकित्सक सीधी व शिरोष भर्ती, सहायक निदेशक/वरीय वैज्ञानिक, सहायक अधिपति असैनिक/वायिकी, लेखा पदाधिकारी व सहायक अधिपति (क्रिपुत)।

असैनिक सेवा के 252, प्रथम सीमित उप समाहता के 50 पदों नियुक्ति को अध्यापना भेजी गई है।